

CORRIGENDUM TO ADVT. NO. 01/2023

An advertisement No. 01/2023 is published for the posts of Regional Director / Executive Director and Executive Director (Finance & Accounts) in the month of February, 2023. In the said advertisement at clause no. 3.1 & 3.4 the date is mentioned as 10.03.2023 should be read as 23.02.2023.

The other terms and conditions of the advertisement No. 01/2023 remain unchanged.

Date- 03.03.2023

Sd/-Executive Director (HR)